

ПРАВДА

Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 7 (6412)

ВТОРНИК, 14 ЯНВАРЯ 1986 г.

Цена 3 коп.

НАВСТРЕЧУ СУББОТНИКУ

Коллектив Липяцкого карьера в честь XXVII съезда КПСС разработал повышенные обязательства. В этой борьбе их поддерживают автотранспортники. Общими усилиями задание первой декады по добыче руды выполнено на 130 процентов. А днями наивысшей производительности труда они определили для себя вахты в дни субботника, который в февральские дни будет проводиться в честь съезда.

ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ.

Досрочно выполнить план по производству и реализации продукции—30 декабря.

Реализовать сверхплановой продукции на 800 тысяч рублей, в том числе к открытию XXVII съезда КПСС—на 150 тысяч рублей.

Перевыполнить план по производительности труда не менее, чем на 1 процент.

Снизить себестоимость товарной продукции к плану не менее, чем на 0,7 процента.

Получить сверхплановой прибыли 500 тысяч рублей.

Выполнить договорные обязательства по поставкам продукции в полном объеме.

Произвести сверх плана продукции машиностроения на сотни тысяч рублей, в том числе к дню открытия XXVII съезда КПСС—50 тысяч, добыть дополнительно десятки тысяч тонн руды, выплавить десятки тонн сверхпланового металла.

Освоить шесть новых видов продукции.

Стремись внести свой вклад в осуществление стратегического курса партии на ускорение темпов научно-технического прогресса внедрить в производство: две автоматические линии, 10 новых технологических процессов, 30 единиц металлорежущих автоматов и полуавтоматов, комплексно механизировать три участка, обеспечить дальнейшее повышение уровня механизации и автоматизации контрольных операций, для чего изготовить и внедрить шесть автоматов и 20 приборов контроля.

За счет выполнения планов технического перевооружения, реконструкции и модернизации получить экономический эффект в 1,5 миллиона рублей.

Распространяя инициативу технологов Уралмашзавода, охватить творческими планами 730 инженерно-технических работников, от внедрения личных планов которых снизить трудоемкость продукции на 540 тысяч нормо-часов и условно высвободить 580 человек.

Всемерно развивая творческую активность трудящихся, получить от внедрения рационализаторских предложений и изобретений не менее 850 тысяч рублей условно-годовой экономии.

Повысить технологическую дисциплину и довести выпуск продукции высшей категории качества до 35 процентов от объема продукции, подлежащей аттестации.

Продолжить аттестацию и рационализацию рабочих мест и за счет этого высвободить 110 рабочих, 25 единиц оборудования.

Довести коэффициент сменности работы оборудования до 1,6.

От внедрения мероприятий научной организации труда получить экономический эффект 150 тысяч рублей и условно высвободить 55 человек.

Досрочно освоить введенные производственные мощности: завод ЖБИ базы мелиорации, первую очередь карьера по производству известняка никелевого завода.

Развивать многостаночное и многоагрегатное обслуживание и довести число многостаночников до 700 человек.

НАШ КУРС — УСКОРЕНИЕ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА РЕЖА И СОВХОЗОВ РАЙОНА НА 1986 г.

Трудящиеся города Режа и совхозов района, широко развернув социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза, досрочно выполнили планы 1985 года и одиннадцатой пятилетки по основным показателям. Произведено и реализовано за пятилетку сверхплановой продукции на миллионы рублей, производительность труда повышена на 21,8 процента при плановом задании 16 процентов. Получено сверхплановой прибыли 2,5 миллиона рублей, себестоимость снижена против плановой на 3,8 процента. Выполнен план продажи государству молока, зерна.

Сданы в эксплуатацию производственные мощности ряда действующих предприятий, базы мелиорации, около 170 тысяч квадратных метров благоустроенного жилья, детские дошкольные учреждения и другие объекты.

Трудящиеся города и района единодушно подерживая выработанный партией курс на ускорение социально-экономического развития страны, руководствуясь решениями апрельского, октябрьского (1985 г.) Пленумов ЦК КПСС, взяли курс на научно-технический прогресс, интенсификацию общественного производства, принимают на 1986 год следующие социалистические обязательства:

Совершенствовать бригадный метод организации и стимулирования труда. Довести общий охват рабочих этим методом до 74 процентов, в том числе работающих на единый наряд—до 80 процентов от общей численности рабочих в бригадах, с элементами хозрасчета—до 50 процентов.

ПО ЭКОНОМИИ ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ, МАТЕРИАЛЬНЫХ И ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ.

Осуществляя строжайший режим экономии и сокращая непроизводительные потери, экономить сверх установленных заданий электроэнергию—четыре миллиона квтч; котельно-печного топлива—три тысячи условных тонн; горюче-смазочных материалов 100 тонн; черных металлов—150 тонн; цемента—50 тонн; лесоматериалов—200 кубометров; тканей—900 квадратных метров.

Вовлечь в хозяйственный оборот вторичных ресурсов: гранулированного шлака—210 тысяч тонн; вторичных топливно-энергетических ресурсов—32 тысячи условных тонн.

Отработать на экономленном сырье, материальных, топливно-энергетических ресурсах не менее двух дней.

На основе более широкого охвата бригадной формой организации труда, развития движения «Трудовой и общественной дисциплины—гарантию коллектива»—снизить потери рабочего времени на 10 процентов и от заболваемости на один день на каждого рабочего.

ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ.

Трудящиеся совхозов района, выпбня решения ноябрьского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, широко развернули работу по дальнейшей интенсификации производства, внедрению достижений науки, прогрессивной технологии и стремясь внести вклад в реализацию Продовольственной программы, обязуются увеличить валовое производство сельскохозяйственной продукции на 14 процентов по сравнению с 1985 годом, продать государству молока сверх плана 150 тонн.

Внедрить интенсивную технологию выращивания зерновых на площади 1000 га, овощей—10 га, картофеля—1200 га.

Получить урожайность сельскохозяйственных культур (центнеров с гектара): зерновых до 22, в том числе по интенсивной технологии—до 30; картофеля

по индустриальной технологии—до 150, овощей—до 200, в том числе по индустриальной технологии—до 250.

Заготовить всех видов кормов на условную голову крупного рогатого скота по 30 центнеров кормовых единиц.

Получить в среднем от каждой коровы по 2900 килограммов молока, среднесуточные привесы на откорме крупного рогатого скота по 750 граммов, свиней—по 400 граммов.

Сдать государству: молока первым сортом 90 процентов; крупного рогатого скота высшей упитанности—70, свиней—90 процентов.

Продолжая работу по внедрению коллективного подряда и хозяйственного расчета, закрепить за бригадами и звеньями 85 процентов пашни, 60 процентов молочного стада, 70 процентов крупного рогатого скота на откорме и 40 процентов свиней.

Заготовить и вывезти на поля под урожай 1986 года органических удобрений по восемь тонн на гектар пашни.

Организовать и эффективно использовать шефскую помощь промышленных предприятий над совхозами района на основе договорных обязательств.

ПО КАПИТАЛЬНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ

Повысить качество и технический уровень строительства. Сконцентрировать капиталовложения, материально-технические и финансовые ресурсы на пусковых объектах и прежде всего на реконструкции и техническом перевооружении действующих предприятий.

За счет улучшения организации труда, повышения механизации, трудовых работ, внедрения передового опыта и прогрессивной технологии, укрепления трудовой дисциплины и сокращения потерь рабочего времени перевыполнить план по производительности труда на 1 процент, снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 0,5 процента, охватить аккордной оплатой труда 72 процента рабочих, сократить текучесть кадров на три процента, выполнить методом бригадного подряда 72 процента строительно-монтажных работ.

Повысить качество строительства, сдать с оценкой «хорошо» и «отлично» не менее 60 процентов жилья и не менее

70 процентов промобъектов.

Продолжить внедрение в бригадах передовых починов, обеспечения научно-технический прогресс в строительстве: «Каждой бригаде—механизированный труд на инженерной основе», «Работать производительно, без травм и аварий».

ПО ТРАНСПОРТУ И СВЯЗИ.

Обеспечить полное удовлетворение потребностей народного хозяйства и населения города и района в перевозках. За счет осуществления комплекса организационных и технических мероприятий, укрепления материально-технической базы, улучшения технического обслуживания и ремонта досрочно, 30 декабря, выполнить годовой план автоперевозок, к 15 декабря—годовой план по перевозке дорожно-строительных материалов.

Перевезти сверх плана 30 тысяч тонн грузов. Повысить производительность труда на 1 процент выше плана.

Выполнить сверх плана 150 тысяч тонно-километров по грузообороту и 50 тысяч пассажиры километром.

Повысить культуру обслуживания пассажиров, регулярность движения автобусов. Установить пять новых автобусных павильонов и иметь шесть образцовых маршрутов.

Досрочно—30 декабря, выполнить годовой план грузоперевозок железнодорожным транспортом.

За счет сокращения простоев вагонов под грузовыми операциями, улучшения их использования высвободить для дополнительной погрузки 400 вагонов. Отремонтировать силами промышленных предприятий 100 вагонов.

Осуществлять дальнейшее развитие средств связи; увеличить радиотрансляционную сеть города и района на 80 радиоточек.

ПО ПОВЫШЕНИЮ ЖИЗНЕННОГО УРОВНЯ НАСЕЛЕНИЯ

Построить и сдать в эксплуатацию: не менее 30 тысяч квадратных метров благоустроенного жилья (из них семь тысяч в совхозах района, что составляет по 20 квартир в каждом хозяйстве), детский комбинат на 140 мест.

Освоить на строительстве водовода Липовка—Реж не менее миллиона рублей капиталовложений.

Выполняя задания комплексной программы развития производства товаров народного потребления и сферы услуг, увеличить производство товаров для народа на 10,4 процента, в том числе товаров культурно-бытового назначения на 11,5 процента.

Освоить выпуск четырех новых видов изделий товаров культуры.

Реализовать платных услуг населению на 8,6 миллионов рублей.

Выполнить план товарооборота и бытового обслуживания досрочно—30 декабря.

Довести продажу товаров методом самообслуживания до 63 процентов.

Вовлечь в товарооборот за счет децентрализованных источников товаров на 1,6 миллиона рублей.

Обеспечить на комиссионных началах закуп от населения потребкооперацией 110 тонн мяса, 1200 тонн картофеля.

Вести в эксплуатацию магазинов площадью 300 квадратных метров, столовых—на 50 посадочных мест.

Произвести в подсобных сельских хозяйствах предприятий и организаций 247 тонн мяса, 262 тонны молока, 109 тонн овощей.

Способствовать развитию личных подсобных хозяйств, садоводческих и огороднических товариществ трудящихся.

Продолжить реализацию мероприятий по осуществлению реформы общеобразовательной и профессиональной школы.

Освоить выделенные капиталовложения на строительстве школы на 1176 мест в микрорайоне машиностроителей.

Охватить различными формами летнего отдыха в загородных и городских пионерских лагерях 6,5 тысяч детей. Привлечь к занятиям физкультурой и спортом не менее 15 тысяч человек.

Усилить борьбу за утверждение здорового быта и досуга, укрепление дисциплины и порядка.

Охватить всеми видами учебы не менее 80 процентов трудящихся, в том числе экономическим образованием—35 процентов.

Выполнить план по благоустройству города до 7 ноября 1986 года.

Построить дорог: в городе с асфальтовым и щебеночным покрытием—14,7 тысяч квадратных метров, в районе—два километра со щебеночным покрытием, капитально отремонтировать 14 километров. Высадить 1000 деревьев, 2860 кустарников. Отработать каждому трудящемуся города и района на благоустройстве не менее двух дней.

Продолжить социалистическое соревнование с городами Невьянск и Артемовский.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты в трудовых коллективах предприятий, организаций и на городском собрании представителей трудящихся 10 января 1986 года.



● За строкой проектов ЦК КПСС КАЧЕСТВО — ЗЕРКАЛО НАШЕЙ РАБОТЫ

● ЗА ЧЕСТЬ ЗАВОДСКОЙ МАРКИ ВЫСШАЯ КАТЕГОРИЯ

Наша бригада успешно выполнила социалистические обязательства, которые брала на одиннадцатую пятилетку. Самым напряженным, но и ударным у нас был период после апрельского и октябрьского (1985 г.) Пленумов ЦК КПСС, когда наметился поворот к интенсификации производства. С честью мси товарищи прошли завершающий этап. Набирая ускорение, к которому призывала партия, мы дополнили к плану года подняли производительность труда на 1,4 процента. Сверх задания выдали около 60 тонн металла, сэкономили 468 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Первую декаду января поработали хорошо. Готовим добрый подарок XXVII

Наш ферроникель, на три марки которого выданы свидетельства о присвоении высшей категории качества, завоевал большой авторитет в стране. Он используется в качестве легирующей добавки при производстве легированных, конструкционных, коррозионностойких и жаропрочных сталей на предприятиях Министерства черной металлургии СССР. Высокий уровень технологической дисциплины, отлаженный технологический процесс, высокая культура производства, технический контроль качества позволяют обеспечивать стабильность всех показателей. Госкомитетом СССР по делам изобретений и открытий заводу выдано несколько авторских свидетельств на способ производства ферроникеля.

Цех получает ферроникель со Знаком качества не из руды. Сырьем служат отработанные железоникелевые аккумуляторы и никельсодержащие металлоотходы. И нигде — ни в зарубежной, ни в отечественной практике — нет аналогов по способу производства и химическо-

му составу этого режеского металла. Это еще раз официально подтвердили председатель аттестационной комиссии Н. А. Волощук, заведующий группой института «Гипроникель» А. М. Мотенко, начальник отдела металлургии и химии Уральского центра стандартизации и метрологии, которые по заданию Министерства недавно побывали на заводе.

На 1986 год нам запланировано выпустить ферроникеля лучших марок на миллионы рублей. Его использование обеспечивает технический прогресс в народном хозяйстве страны. Как видите по сообщению одного из наших лучших плавильщиков, настроение у коллектива боевое, чтобы справиться с этой задачей. А выпуская продукцию высшей категории качества, мы тоже многое выиграем, значительно увеличив свои прибыли.

С. БАЧИННИН,
старший плавильщик
бригады № 1
электротермического
цеха никелевого завода.

Л. КУЗНЕЦОВ,
начальник
электротермического
цеха никелевого завода.

Делать больше и лучше — сегодня это девиз большинства в нашем коллективе.

— Главное, чтобы свою работу каждый выполнял качественно, все умение вложил в труд, — говорит бригадир В. А. Кизон.

Методы достижения цели у этой бригады ясны. О них не раз говорили на партийных собраниях, на советах бригадиров ПАТО, в профсоюзном комитете. Больше гордости за свою профессию, больше творчества, любви к делу, старательности, твердой убежденности в том, что каждый — творец общего блага. Вот эти методы. Следуй им, бригада досрочно справилась с пятилетним заданием, добилась первого места в соревновании по итогам прошлого года. Их 28 в двенадцатой бригаде автоколонны № 3.

Первый вопрос секретарю партийного бюро цеха И. А. ХОЛЬКИНУ.

— Коренного перелома пока нет, — говорит Иван Антонович, — но сдвиги есть. Во-первых, среди трудящихся мы усилили массово-политическую и воспитательную работу. Без этого бы «лед не тронулся». У нас заметно выросла производительность труда. Декабрь по выработке был лучшим месяцем в году. План по товарной продукции выполнили на 105 процентов. Стремимся ликвидировать долг, который образовался с начала года, но не удалось, хотя его значительно и сократили. Это тоже вселяло в людей уверенность, что при напряжении и повышении личной ответственности каждого можно решать серьезные вопросы.

— А как это заметно конкретно по людям, что «лед тронулся», что на новую ступень поднялась сознательность?

— У нас активизировал работу профсоюз. Особенно по борьбе за дисциплину. Скажем, в декабре 1984 года в цехе из-за прогулов было потеряно 40 чел.-дней, а в минувшем декабре — только 10. Факт? Факт. Кроме того, прибавится еще три бригады, которые дадут коллективную гарантию за состояние трудовой и общественной дисциплины. За счет улучшения воспитательной работы и организации труда в первом году новой пятилетки решено сократить потери рабочего времени в коллективе цеха на 15 процентов по сравнению с 1985 годом.

— А как решаются вопро-

Трудиться с высоким качеством стало неотъемлемым правилом в работе фанеровщика мебельного цеха Анатолия Александровича Сергеева.

Он владеет несколькими смежными специальностями: от фанеровки до сборки изделий. Анатолий Александрович охотно делится секретами мастерства с молодыми рабочими.

На снимке: А. Сергеев (справа) и молодой рабочий Р. Ситников.
Фото А. Легостаева.

ПОСЛЕ СОБРАНИЯ

20 ноября прошлого года в девятом цехе механического завода состоялось открытое партийное собрание, на котором обсуждались проекты партийных документов к съезду КПСС.

Среди цехов основного производства девятый играет заметную роль. Здесь самый крупный автоматный участок, а значит от его работы во многом зависит выполнение общезаводского плана.

Многое делается в последние годы для стабильной работы коллектива, однако и узких мест все еще много. Об этом говорили в своих выступлениях старший мастер А. Е. Леонтьев, термист В. К. Анисимов, начальник цеха В. Д. Надежин, контролер ОТК В. А. Пастухова, токарь-автоматчик Г. К. Земеров и другие. Собрание прошло активно, было указано на ряд возможностей, которые положительно бы сказались на эффективности производства. Все это нашло отражение в развернутом постановлении.

И вот прошло полтора месяца. Как обстоят дела сегодня, какие проблемы уже удалось решить?

сы научно-технического прогресса, борьбы за качество, о которых говорилось на собрании?

Отвечает заместитель начальника цеха В. П. ЧУПРИНОВ:

— Это самые болезненные вопросы. Станки устарели физически и морально, отсюда большая перерасход металла, брак. Но специалисты отделов заводоуправления, дирекция внимательно отнеслись к нашим предложениям и мероприятиям, со временем техника будет обновляться. После собрания на участке уже появилось три новых автоматных станка. Далее. В этом году удельный вес технической обеснованных норм доведем до 80 процентов. Некоторые проблемы помогут решить рационализаторы, они объявлены внедрить в производство 48 предложений с эко-

номическим эффектом не менее 40 тысяч рублей.

— Теперь о качестве, — продолжает Виктор Петрович. — Самый большой процент брака давали станочники. И все потому, что металл был обезличен, то есть кто хотел сколько взять, столько и брал, а чей именно брак — этого никакой следователь не определит. Сей час дирекция выделила нам деньги на строительство склада для хранения металла, откуда кладовщики будут выдавать его станочникам по весу, по весу станем принимать и готовые детали. Тут сразу будет видно, кто на что горазд. А то ведь как получилось в прошлом году — брака на 51 тысячу рублей, а вскрыто с виновных только восемь тысяч рублей. Теперь этот канал потерь закрывается.

— Конечная цель этой ра-

боты через год после собрания!

— Чтобы в цехе было больше людей, работающих с личным клеймом. Добиться сдачи продукции с первого предъявления по техническим параметрам не менее, чем на 95 процентов. Широкое движение бережливости, чтобы не допускать перерасхода материалов. В общем итоге — досрочно выполнить план по объему производства, поднять производительность труда на два процента против плана.

— И все проблемы будут решены!

— Чтобы все охватить и привести в порядок, для этого потребуется длительный период. И в январе на партийном собрании цеха еще будет разговор об этом. На что-то потребуются огромные деньги, где-то еще не успеют изготовить необходимое нам оборудование. Разве, например, просто осуществить предложение термиста В. К. Анисимова? Нужно уменьшить энергоемкость электротермических печей, снизить припуски на обработку деталей, применить новые материалы, чтобы после термообработки улучшилось качество. Нет, проблем со временем не убавится. Но коллектив настроился по-деловому решать вопросы, изыскивать резервы, чтобы идти курсом ускорения.

Вел интервью
А. ЕГОРОВ.

ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ ЭКОНОМИИ

ОТЛИЧНО!

От некоторых в УПП ВОС еще услышишь, что много произвести хорошо невозможно, а в бригаде Ф. Г. Александровой считают, что это негодная увертка. Своя работа у них отражена в «молнии» — задание пятилетки выполнено без претензий на качество.

В бригаде стараются, чтобы ускорение темпов и улучшение качества было обеспечено меньшим расходом сырья, как и требуют того от нас партия в проекте Основных направлений на перспективу. За год, например, на оплетке деталей сэкономлено 170 килограммов пряжи. На лицевой счет коллектив записал 1047 рублей.

Поиск резервов ведется постоянно. Берегут и копейки. Назову самое ценное предложение, которое по договоренности с заказчиком внедрено здесь. Плотность оплетки деталей нитками была установлена нормативами в 75 процентов. Но подумали рационализаторы, как и что изменить, оказалось, оплетку можно довести до 40 процентов. Экономический эффект составляет семь тысяч рублей в год.

М. ШАЛЮГИНА,
начальник планового
отдела УПП ВОС.

ГЛАВНОЕ ТРЕБОВАНИЕ БРИГАДА — СИЛЫ МНОЖИТ

Возят на автопоездах руду. БелАЗ—540 с прицепом берет сразу более пятидесяти тонн. И вот если бы только несколько водителей небрежно отнеслись хотя бы только к качеству техходов, потери бы были огромные.

Пожалуй, обидятся за такое предположение. Высокое качество работы, безусловно, зависит от многих показателей, и все же на одно из первых мест В. А. Кизон ставит ответственное отношение работника к делу. Чтобы ты душой принял машину. А свою душу разве ранишь, обидишь? Так и БелАЗ ценит, береги. Как у них рассуждают, нарушение технологической дисциплины — это пови-

вальная бабка брака, аварий, штурмовщины, перерасхода запасных частей, средств.

Наша передовая бригада работает на качественно новой платформе организации труда — на подрядах. Тут все решает честное отношение к делу, высокое качество работы каждого. А для конкретного примера можно привести свежие итоги. В завершающем году XI пятилетки сверх плана они перевезли 24,7 тысячи тонн руды. Грузооборот плюсом составил 64 тысячи тонно-километров.

Качество. Оно в бригаде зависит от использования опыта лучших рабочих, от самоконтроля, умелого освоения техники. Но

особо важно было научить всех критически оценивать свою работу, ибо в шоферской бригаде ни один специалист и сам вожак коллектива не в состоянии уследить за всем, что делает водитель в рейсе. О многих огрехах может знать только тот, кто в пути. Качество — это категория нравственная, это совесть человека.

Опыт доказал, что именно через этот «человеческий фактор», который партия сегодня назвала главным резервом, только через него бригада В. А. Кизона стала одной из лучших не только в Реже. Она в лидерах и в системе областного территориального объединения «Свердловскавтотранс». Применяя

прогрессивные методы использования транспорта, качественно эксплуатируя технику, она почти в два раза увеличила производительность труда. Самостоятельные приемы смогли высвободить пять большегрузных машин.

В XII пятилетке набранное ускорение будет развиваться. В проекте Основных направлений прямо записано требование «повысить эффективность использования автотранспортных средств, и в первую очередь за счет широкого применения прицепов и полуприцепов». Поставлена и конкретная задача: «увеличить перевозку грузов на 18—19 процентов». К решению такой задачи передовая бригада приступила.

Е. ДУК,
инженер по
соревнованию ПАТО.



КАДРЫ — ЗАБОТА ПАРТИЙНАЯ И ДОВЕРИЕ, И ПОДДЕРЖКА

— Наша тетя Валя, — так тепло, по-дочериному называют строители своего бригадира Валентину Федоровну Юрьеву. В этих простых словах и уважение, и признание заслуг близкого человека. Скольких людей она на ноги поставила, добрый путь им указала, научила любить труд, людей почитать. «Когда бывает трудно, я думаю: а как тетя Валя поступила бы на моем месте», — говорит делегат областной партконференции А. М. Митина. И обратная привязанность. Уже и пенсию заслуженную заработала Валентина Федоровна, а как подумает об уходе, вздохнет: как же я без моих девочек.

Бригадир, пожалуй, самая важная фигура на производстве. Их немало — толковых командиров в подразделениях треста «Ректяжстрой». Всем известны имена бригадиров-коммунистов Н. М. Паюсовой, М. М. Дворника, В. М. Квашнина, Ю. Н. Черных и многих других.

Партийное бюро треста уделяет внимание воспитанию, подбору и расстановке кадров среднего звена.

Этот вопрос обсуждался на партийных собраниях, где речь шла о повышении ответственности бригадиров, мастеров, прорабов за состояние дел на строительных объектах, о микроклимате в трудовых коллективах. Коммунистов, проявивших организаторские способности, партбюро рекомендует на руководящие должности.

Молодым специалистом прибыл в ПМК-6 Юрий Васильевич Струков. Назначили мастером. Своим отношением к делу он завоевал уважение в коллективе. Его избрали председателем профсоюзного комитета. Партийная организация поручила Ю. В. Струкову активизировать работу добровольной народной дружины. И это поручение он выполнил. Коммунисты приняли его кандидатом в члены КПСС, а партбюро рекомендовало на должность главного инженера.

Увидеть в человеке способности организатора, развить их — одна из важных задач партийной организации в работе с кадрами. Сейчас в тресте

много говорят о бригаде коммуниста М. М. Дворника. А приехал этот парень из Украины, как и многие другие строители, без особых отличий. Здесь он стал коммунистом, здесь получили развитие его организаторские способности. Бригада М. М. Дворника первой применила комплексный подряд на стройке.

Можно привести и другие примеры правильного подхода партийной организации треста к воспитанию кадров. Но в корне этот вопрос требует к себе более пристального внимания. Четкой системы пока в этой работе нет, больше — неуверенные пробы.

Поручили бригадиру А. С. Ясашину возглавить строительное управление № 1. Не получается у человека, возможно, не по его вине. Бригадир он был хороший, а вот с управлением... Другой масштаб. Помочь бы человеку по-доброму, но опять, видимо, текучка. Не опечунство здесь нужно, а доверие, подкрепленное партийным спросом и помощью.

Большой недоработкой партийных организаций в кадровом вопросе является слабая связь с подшефным профтехучилищем. А ведь именно здесь готовятся основные кадры строителей. Нина Михайловна Паюсова, ныне знатный бригадир, ее выпускница. Но качество подготовки нынешних выпускников она не может дать хорошую оценку. И вина в этом, видимо, не только училища, но и базового предприятия — треста «Ректяжстрой».

Сегодня, говоря о руководстве производством, нельзя сводить этот вопрос к узкому пониманию. Да, бригадир — определяющий фактор в этом деле. Но, как записано в проекте новой редакции Программы КПСС, во всякой работе по совершенствованию руководства экономикой КПСС будет последовательно проводиться линия на развитие творческой инициативы трудящихся и их все более полное вовлечение в процесс управления производством. Именно из этих позиций нужно исходить партийной организации, определяя свои задачи в выполнении роли руководителей по коммунистическому воспитанию трудящихся.

И. НЕМАНОВ.



Вся трудовая биография этих женщин связана с животноводством. Н. Буркова растит телят в Точилке. С той фермы Нина Андриановна уходила последней, когда всех ее подопечных перевели на комплекс. В. Амосова и В. Васильева работали на старой волонне. Сейчас они работают на откормочном комплексе в коллективе второго периода откорма. У них подряд — а значит доверие, добросовестность, чувство ответственности.

На снимке: (слева направо): Н. БУРКОВА, В. АМОСОВА, В. ВАСИЛЬЕВА.
Фото А. Легостаева.

ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

УСЛОВИЯ ВЫПОЛНИЛИ

Пять ферм района успешно выполнили условия областного социалистического соревнования за первый период зимовки. Высокую прибавку к соответствующему периоду прошлого года обеспечили прежде всего передовые коллективы Голендухинской, Клевакинской и Арамашковской № 2 ферм. Значительно [на 129 кг] подняли надой животноводы Ленева фермы. Хорошо подтянулись коллектив Октябрьской фермы. Были близки к выполнению условий коллективы Останинской фермы и Глинского комплекса. У них есть возможность наверстать упущенное в январе.

ПЛЮС 3 КИЛОГРАММА

Отличную прибавку к уровню прошлого года — три килограмма ежедневно получают доярки и скотники Голендухинской фермы. Сегодня здесь надаивают по 11,2 килограмма молока от коровы. Старт ускорению на этой ферме дали дни ударной эстафеты в честь XXVII съезда КПСС.

Большую отдачу принес ферме передовой опыт по индивидуальному раздоя стада.

ХОЗЯЙСТВО ЛИЧНОЕ — ПОЛЬЗА ОБЩАЯ

НЕ УСТУПАЮТ ФЕРМАМ

За прошлый год из личных подсобных хозяйств района поступило свыше 712 тонн молока. Это больше, чем с Каменской, Фирсовской, Сохаревской, Соколовской, Голендухинской, Клевакинской и даже Арамашковской № 2 ферм в отдельности. Вот так по бидончику набралось в районе целая мощная ферма.

Помощь личных хозяйств настолько ощутима, что в этом убедились все главные специалисты хозяйств. Например, нынче Глинский сельский Совет работал вместе с зоотехнической службой совхоза. И результат оказался сразу же. Закуплено от каждого владельца коровы на 169 килограммов больше прошлогоднего. Увеличена закупка молока на 175 килограммов от каждого подворья Черемисским сельским Советом. И в целом район закупил от населения на 123 килограмма молока от коровы больше, чем в 1984 году.

По 889 килограммов молока сдали владельцы коров поселка Озерной. Здесь большая работа проделана председателем Совета Н. И. Кетовой. Ее личное участие, забота о подсобных хозяйствах помогли в организации закупки молока от населения. Хорошо организована эта работа в пос. Кочнево. Здесь многое зависит от инициативности, добросовестности М. А. Малыгиной, которая ведет закупку молока.

В Ленево, Клевакино, Каменке организовали объезды дворов и оперативный сбор молока. Этот метод оказывается самым эффективным. В Останино открыт дополнительный пункт по приему молока. Лучше организован прием молока от жителей небольших сел. Так, только жители Першино сдали в общий бидон тонну молока.

Правда, все еще не раскочались совхоз «Прогресс» и Арамашковский сельский Совет в организации закупки молока от жителей Сохаревки и Жуково. А там есть возможность для доброй прибавки.

К сожалению, хуже стал понимать значение этого большого дела молзавод По мнению директора завода В. Н. Захарова, лошади экономически не выгодна предприятию. А вот

сбор молока при помощи лошади проходил гораздо лучше. Надо учитывать прежде всего выгоду государству.

У нас возникла еще одна серьезная проблема. За прошлый год жители района продали 197 коров. При этом, лишь жители Арамашковского приобрели пять коров, все остальные села снизили поголовье своего стада. Руководителям совхозов и сельских Советов надо обязательно проанализировать причины снижения поголовья и сделать выводы.

Новая пятилетка ставит серьезные задачи. Причем, и в проекте новой редакции Программы партии подчеркивается, что сельское хозяйство страны будет развиваться не только за счет государственных и кооперативных хозяйств, но и за счет личных тоже. Вот почему работу по улучшению закупок молока надо начинать с заботы о личных подсобных хозяйствах.

А. МИХАЛЕВ,
главный
государственный
инспектор по закупкам
и качеству
сельхозпродуктов.

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Два подхода к проблеме»

Так назывался критический материал, помещенный в газете за 5 декабря 1985 года. В нем остро поднимался вопрос о перепроходах железнодорожных вагонов, адресованных предприятиям города. Особенно неприглядная обстановка с погрузо-разгрузочными операциями в леспрохозе треста «Свердловск-облстрой».

Этот вопрос рассматривался прокуратурой. Прокурор А. А. БАРАНОВ сообщил: «По результатам проверки сделаны предостережения о недопустимости нарушения законов борьбы со сверхнормативными простоями вагонов директору леспрохоза».

«ОКАЗАЛИСЬ НЕ У ДЕЛ»

Под таким заголовком опубликована критическая корреспонденция в газете за 23 ноября 1985 года. В ней говорилось, в частности, о неудовлетворительной работе УПТК, о переборах в снабжении строителей необходимыми материалами.

Начальник УПТК П. Ф. ЮРЧЕНКО ответил редакции: «Комплектация шестидесятиквартирного дома в поселке Быстрин-

А. С. Тутунину и старшему мастеру участка отгрузки В. П. Кайгородову.

Принято к сведению, что директором леспрохоза за небеспечение своевременной разгрузки вагонов привлечены к дисциплинарной ответственности начальник производства производственно-технического отдела З. Н. Черепанова, начальник столярного цеха Т. В. Фортуна, а мастером Г. З. Горюновой и старшим мастером участка отгрузки В. П. Кайгородовым частично возмещен ущерб выплатой штрафов за перепроход вагонов в размере третьей части среднемесячного заработка».

ски производилась согласно плана поставки строительных конструкций крупнопанельного домостроения по «Главсредуралстрой». Принимались меры по досрочному получению панелей, столярных изделий. В основном, объект был закомплектован в плановый срок.

Половой лагой, плинтусами, обалачичкой УПТК стройобъекты не снабжает».

МЕСТО НАЙДЕТСЯ

Наш внештатный корреспондент М. В. Коротаяев в статье «Не у места» рассказывал о том, что никелевый завод, планируя расширение своего подсобного хозяйства, решил построить кооперативный коровник для содержания трудящимися личного скота. Задержка в осуществлении плана — в выборе места для постройки коровника.

Этот материал мы попросили прокомментировать главного архитектора города Ю. В. РЫСИНА. Он ответил: «Рабочими никелевого завода задумано интересное и полезное дело. Как всякое новое и непробованное — оно требует всестороннего анализа. Именно поэтому были отвергнуты уже

три варианта места для размещения коровника. Оно должно быть недалеко от жилья, чтобы было удобно ухаживать за животными, и в то же время — достаточно отнесено от жилого массива, зон отдыха, источников водоснабжения, чтобы не нарушались санитарные нормы. Существует ряд ограничений, в частности, использование рельефа (для естественного стока), пожарной безопасности.

Но все это не говорит о безвыходности положения. В ближайшее время состоится встреча всех заинтересованных сторон, где вопрос о выборе площадки под коровник решится».

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

ВЗЯТО ПОД КОНТРОЛЬ

В редакцию поступил ряд писем, в которых режелевые жаловались на работу радиоточек: целый день молчит, а то какой-то звук пробьется, прохрипит, и снова тишина.

Письма т. Колесникова, Ревницкой, Чепчугова и других мы отправили в узел связи. Отвечил на них главный инженер узла связи А. П. РЖАНИКОВ.

«Плохая работа радиоточек по улицам Александровской и Гоголя была вызвана повреждениями, причиненными при строительстве газопровода по улице К. Маркса. Длительная неисправность радио-

точки по улице Полякова, 85 допущена из-за халатного отношения к своим обязанностям работника бюро ремонта, который строго предупрежден. Повреждение радиоточки по улице Советской устранено после поступления заявки в радиозел. Плохая работа радиоточек в поселке Быстринском вызвана, в основном, перегруженностью фидера, реконструкция которого запланирована на 1986 год.

В настоящее время радио по указанным выше адресам работает нормально, в поселке Быстринский взято под особый контроль».

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

ВТОРНИК 14 ЯНВАРЯ

8.00 «Время».
8.45 «Отзовитесь, горнисты!»
9.15 А. Н. Островский. «Долгое место». Фильм-спектакль.
11.50 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
14.00 Новости.
14.20 «Далекое — близкое». Документальные телефильмы.
15.10 Встречи с Александром Гринем.
16.00 «Южная Африка: пульс свободы». Телеочерк.
16.35 «В концертном зале — школьники».
17.15 Премьера научно-популярного фильма «Наука агропрома».
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Навстречу XXVII съезду КПСС. Программа телевидения Азербайджанской ССР.
20.30 «Время».
21.05 «Экран зарубежного фильма». «Далекое небо».
22.10 Сегодня в мире.
22.25 Вечерний концерт. «ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Певцы». Документальный фильм.
8.35 Учебная программа.
15.45 Новости.
17.00 Свердловск. Программа передач.
17.10 «Размышление». Телефильм.
17.30 Москва. Новости.
17.50 Свердловск. «Председательская трибуна». Выступление члена корреспондента АН СССР В. Н. Большакова о проблемах биотехнологии и экологии.
18.10 Новости.
18.20 Реклама.
18.30 «Совет да любовь».
19.00 Москва. Ритмическая гимнастика.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.50 Международный юношеский турнир по футболу памяти В. А. Гранаткина. Сборная Франции — Сборная ФРГ. 2-й тайм.
20.30 «Время».
21.05 «Свидание с вальсом».
21.55 Международный юношеский турнир по футболу памяти В. А. Гранаткина. Сборная СССР-1 — Сборная СССР-2. 2-й тайм. По окончании — Свердловск. Новости.
СРЕДА
15 ЯНВАРЯ
8.00 «Время».
8.45 «Ребятам о зверятах».
9.15 «Далекое небо». Художественный фильм.
10.20 «Мир растений».
11.05 «Только в мюзиколле».
12.10 «Ты промчи меня, зима».
12.40 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
14.00 Новости.
14.20 «Для советского человека».
15.10 «Экран собирает друзей».
15.55 «Работу признать неудовлетворительной». О работе партийной организации Козельщинского района Полтавской области.
16.30 Международная товарищеская встреча по хоккею с мячом. Сборная СССР — сборная Швеции.
17.15 «Программа нашей жизни».
17.30 Премьера мультфильма.
17.40 «Мир и молодежь».
18.15 Сегодня в мире.
18.30 «Кусково». Документальный телефильм.

18.40 Баскетбол. Кубок обладателей кубков. Мужчины. ЦСКА — «Хувентуд» (Испания).
19.20 Премьера четырехсерийного художественного телефильма «Иван Бабушкин» (Свердловская киностудия). 1-я серия.
20.30 «Время».
21.05 2-я серия художественного телефильма «Иван Бабушкин».
22.10 Сегодня в мире.
22.25 Концерт. «ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «По тропам Саян».
8.35 Учебная программа.
16.05 Новости.
17.30 Новости.
17.50 «Открытие без открытий». Научно-популярный фильм.
18.00 Свердловск. Программа передач.
18.05 «Эврика». Встреча юных физиков с учеными УрГУ.
18.50 Новости.
19.00 «Нашим городам и селам — высокую культуру и образцовый общественный порядок». Передача из общегития Свердловского ювелирного завода.
19.30 Москва. «Спокойной ночи, малыши!».
19.50 «Почему сгорела мастерская!» Документальный фильм.
20.00 Из сокровищницы музыкальной культуры.
20.30 «Время».
21.05 В. Катаев. «Понедельник — день тяжелый». Телеспектакль.
22.15 Свердловск. Новости.
22.30 Волейбол. Женщины. Кубок обладателей кубков европейских стран. «Уралочка» — «Фелиатлитикос» (Греция).

ЧЕТВЕРГ 16 ЯНВАРЯ

8.00 «Время».
8.45 «Иван Бабушкин». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.
10.55 «Мир и молодежь».
11.30 В. Катаев. «Понедельник — день тяжелый».
12.40 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
14.00 Новости.
14.20 «Коммунисты восьмидесятых».
15.10 «Знай и умей».
15.45 «Во имя жизни встретить ветер боя». Поэзия А. Суркова.
16.30 «Шахматная школа».
17.00 «...До 16 и старше».
17.45 «За словом — дело».
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Мультфильм.
18.50 Концерт.
19.25 Художественный телефильм «Иван Бабушкин». 3-я серия.
20.30 «Время».
21.05 Фильм - призер XI Всесоюзного фестиваля телефильмов «От колыбели — на всю жизнь» (Киев).
22.00 Сегодня в мире.
22.15 Русские песни в исполнении солистов Свердловского театра оперы и балета. Передача из Свердловска.
«ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Вороновские кадрили».
8.35 Учебная программа.
15.50 Новости.
15.55 Свердловск. Программа передач.
16.00 «Курс — на интенсификацию». Использование отходов производства в строительстве.
16.20 Показывает студия «Барабанщик».
17.30 Москва. Новости.
17.50 Кубок мира по прыжкам с трамплина.
18.15 Свердловск. Новости.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

18.25 Москва. Народный артист СССР Б. Бабочкин читает монологи из трагедий А. С. Пушкина.
19.00 Ритмическая гимнастика.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Свердловск. «Музыка вокруг нас». Ведущий профессор И. Зетель.
20.30 Москва. «Время».
21.05 «Предел желаний». Художественный фильм.
22.20 Международный юношеский турнир по футболу памяти В. А. Гранаткина. Сборная СССР-1 — сборная Бельгии. По окончании — Свердловск. Новости.

ПЯТНИЦА 17 ЯНВАРЯ

8.00 «Время».
8.45 «В концертном зале — школьники».
9.25 «Иван Бабушкин». Художественный телефильм. 3-я серия.
10.30 «Дарю тебе песню».
11.05 «Предел желаний». Художественный фильм.
12.20 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
14.00 Новости.
14.20 «Человек и природа».
15.05 «Русская речь».
15.40 «Эрмитаж. Здания Эрмитажа». Передача 2-я.
16.10 Концерт.
16.40 Премьера художественного телефильма для детей «Чудеса в Гарбузях».
18.15 Сегодня в мире.
18.30 «Проблемы — поиски — решения».
19.15 Э. Кодаи. Сонатина.
19.25 Художественный телефильм «Иван Бабушкин». 4-я серия.
20.30 «Время».
21.05 «А ну-ка, девушки!».
22.50 Сегодня в мире. «ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Планету сохраним для счастья...».
8.35 Учебная программа.
12.35 «Служебный роман». Художественный фильм с субтитрами. 1 и 2-я серии.
15.15 Премьера телефильма «Подмосковье. Год 1985-й».
16.15 Новости.
16.20 Свердловск. Программа передач.
16.25 «Что может коллектив?».
17.30 Москва. Новости.
17.45 Кубок мира по лыжному спорту. Эстафета 4x5 км. Женщины.
18.20 Экран приключенческого фильма. «Свидетельство о бедности».
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Свердловск. Новости.
19.55 Календарь садовода и огородника.
20.30 Москва. «Время».
21.05 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак». По окончании — Свердловск. Новости.

СУББОТА 18 ЯНВАРЯ

8.00 «Время».
8.40 Н. Паганини. Сонаты.
9.05 «Поостые сложные истины». Тележурнал для родителей.
9.35 «Выставка Буратино».
10.05 «Здоровье».
10.50 «Иван Бабушкин». Художественный телефильм. 4-я серия.
11.55 «Для всех и для каждого».
12.25 Премьера фильма - спектакля Казахского государственного академического театра им. М. Ауэзова «Поэма о любви».
14.35 Сегодня в мире.
14.50 «В мире животных».
15.50 «Содружество»

16.20 «О времени и о себе».
16.35 К 125-летию со дня рождения В. В. Андреева.
18.30 Премьера художественных телефильмов «План убийства в шахте», «Оковы для убийц» из серии «Фронт без пощады».
20.30 «Время».
21.05 В субботу вечером. Музыкальная развлекательная программа «В нашем доме».
22.35 «Дороги к прекрасному».
23.05 Новости. «ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Одна мама на всех». Научно-популярный фильм.
8.30 Ритмическая гимнастика.
9.00 «Утренняя почта».
9.30 «Наш сад».
10.00 «Словенские ключи».
10.35 «Музыкальный подарок».
11.05 «Мир растений».
11.50 «И это все о нем». 3-я серия.
12.55 Премьера документального телефильма.
13.05 Музыкальная передача для юношества.
15.05 Свердловск. «Все любят цирк». И снова Юрий Куклачев. По итогам викторины.
15.55 Москва. Международный юношеский турнир по футболу памяти В. А. Гранаткина. Сборная Бельгии — сборная Франции. 2-й тайм.
16.35 Свердловск. Новости.
16.45 Москва. «Кинопанорама».
18.35 Играл А. Федоров (балалайка) и В. Сидельников (гитара).
19.00 «Новгород». Документальный телефильм.
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Этот вкусный целебный чай». Телеочерк.
20.00 Свердловск. Новости.
20.10 «Председательская трибуна». Выступление писателя А. Власова.
20.30 Москва. «Время».
21.05 «О тебе». Художественный телефильм.
22.30 Чемпионат СССР по настольному теннису.
23.00 Международный юношеский турнир по футболу памяти В. А. Гранаткина. Сборная СССР-1 — сборная ФРГ. 2-й тайм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 19 ЯНВАРЯ

8.00 «Время».
8.45 Ритмическая гимнастика.
9.15 «Хочу все знать».
9.25 3-й тираж «Спортлото».
9.35 «Будильник».
10.05 «Служу Советскому Союзу!».
11.05 «Утренняя почта».
11.35 Клуб путешественников.
12.35 «Музыкальный киоск».
13.05 «Сельский час».
14.05 Детский юмористический киножурнал «Ералаш».
14.15 Герои А. Гайдара на экране. «Бумбараш». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.
16.25 П. Чайковский. «Манфред». Симфония.
17.35 Мультфильмы.
18.10 Международная панорама.
18.55 «Впервые замужем». Художественный фильм.
20.30 «Время».
21.05 Из собрания Госфильмофонда СССР. Художественные фильмы с участием Игоря Ильинского.
22.15 Концерт Государственного Сибирского русского народного хора.

22.55 Новости. «ДУБЛЬ-4»
8.00 «На зарядку становись!».
8.15 «Свидетельство о бедности». Художественный фильм.
9.20 Концерт ансамбля «Оризон».
9.30 «Элегия». Документальный телефильм.
10.00 Премьера фильма-концерта.
10.40 «Чудо-дерево».
11.00 Русская речь.
11.30 «И это все о нем». 4-я серия.
12.35 Мир и молодежь.
13.10 Премьера фильма-балета «Дубровский».
14.35 Рассказывают наши корреспонденты.
15.05 «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры». Д. Скарлатти.
16.00 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Алма-Ата). 2-й тайм.
16.45 «Семь этажей для тысячи желаний». Художественный телефильм.
17.25 Свердловск. «Телевизионный дом актера».
18.30 Москва. «Очевидное — невероятное».
19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 «Наука и техника».
19.55 Концерт артистов оперетты.
20.30 «Время».
21.05 «Так рождается музыка». «Импровизация... импровизация». О джазовом искусстве.
22.25 Чемпионат СССР по настольному теннису. По окончании — Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение.

УЧЕБНЫЕ ПРОГРАММЫ ЦТ 13 ЯНВАРЯ

8.35; 9.35 А. С. Пушкин. «Евгений Онегин».
9.05 «Инженерная психология и безопасность полета». Научно-популярный фильм.
10.05 Учащимся СПТУ. Общественное видение.
10.35; 11.45 Ботаника.
10.55 «Флоричата». Научно-популярный фильм.
11.15 «Русская речь».
12.10 Учителю — урок музыки. 1-й класс.
13.30 Советские писатели о В. И. Ленине.
13.40 Компьютер в школьном классе.
14.10 И. Ильф и Е. Петров.

КИНО

К/т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
14-15 января — «ПРОЩАЙ, ЗЕЛЕНЬ ЛЕТА». Начало в 11, 18, 20 часов.
Для детей 14-15 января — «ГОЛОВА ТЕРЕОНА». Начало в 14.15 час.
ДК «ГОРИЗОНТ»
14-15 января — «БЛЕФ».

Начало в 19, 21 час.
ДК «МЕТАЛЛУРГ»
14-15 января — «СОН В РУКУ ИЛИ ЧЕМОДАН». Начало в 18, 20.30 час.
Для детей 14-15 января — «СЕРЕБРЯНЫЕ ТРУБЫ». Начало в 16 часов.
ДОМ КУЛЬТУРЫ
14-15 января — «ЭКИПАЖ». Две серии. Начало 14 января — в 17, 20 часов, 15 января — в 11, 20 часов.

ДК «МЕТАЛЛУРГ» ПРИГЛАШАЕТ:
16 января в 18.30 час. состоится лекторий для родителей. В программе лекция — «Неотвратимость наказания за уголовное преступление» — читает зам. прокурора А. И. Неустров — и художественный фильм «Преступление».
Приглашаются все родители микрорайона металлургов.
РЕЖЕВСКОМУ ПЭА «СЕЛЬЭНЕРГО» срочно требуются на постоянную работу электромонтеры 2-4 разрядов.
Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Декабристов, 23, тел. 2-12-76.

ПРИИТИЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.